



▲ 打卡普莫雍措

普莫雍措是西藏海拔最高的淡水湖泊，海拔5010米，湖面面积295平方公里。普莫在藏语中是“少女”的意思，所以普莫雍措又名“少女湖”，因与羊湖相邻，也被称为“羊湖的姊妹湖”。在库拉岗日神山围拢之下，湖水湛蓝清透，白色的浅滩在湖岸勾勒出一幅唯美画面。

▶ 5070湖景酒店



作为山南重点打造的冰雪旅游景区，近年来山南市投入大量资金在普莫雍措打造了观景台、游步道、5070湖景酒店等基础设施。其中，湖畔的5070湖景酒店成为热门打卡地，每年12月至来年开春，湖面冰封的蓝色绝景，吸引大批游客蜂拥而至，酒店客房一房难求。

11月11至12日，“雪域领秀 藏源山南”2021“冬游西藏”山南“3+1”精品旅游线路采风团湖南、湖北70余家旅行社160多位嘉宾翻山越岭，深入浪卡子县、洛扎县、措美县，一路邂逅雪山冰川、高山湖泊，领略冰雪圣湖之美。

雪域高原，最让人向往的莫过于独一无二的雪山湖泊。今年8月，山南发布的“3+1”主题特色精品旅游线路里，冰雪圣湖体验之旅赫然在列。线路串联起羊湖、普莫雍措、白玛林措等圣湖美景，是名副其实的冰雪体验之旅。

你见过三种颜色的湖泊吗？白玛林措就有蓝、绿、白三种颜色。每一个季节的白玛林措都给人以不同的感觉，即将进入冬季湖面冰封场景，将与身旁的库拉岗日冰川组“CP”，献上仙境般的美丽，是不可错过的美景。

穿越卡久景区，在雪山指引下一路蜿蜒攀登，位于措美县的恰拉脱岗雪山直入眼帘，最为夺目。崇山峻岭之间，雪山巍然屹立，圣洁而壮美，让人留恋不已。

采风团还将继续深入山南的景区景点打卡调研，全方位、多角度发现山南之美，并挖掘、策划山南旅游线路产品，让山南的爆款线路、全新产品、小众美景走向更多的人视野之中，全方位提升山南旅游知名度和美誉度。

(何超)



▲ 白玛林措



恰拉脱岗雪山景区，雪山巍峨圣洁，经幡迎风摇曳，寄托着无数游客的祈福。

新 播报



11月13日，新国潮汉服文化节在洋湖水街开幕，为市民游客打造了一场汉唐“穿越”之旅。

近来连日放晴，暖阳相伴，正是出游好时节。在湖南省植物园中石岩湖畔，枫叶红了、格桑花开了、湖水绿了，各个景区用美不胜收的盛景与丰富多彩的游园活动，吸引众多游客前来打卡。

枫叶红了，松柏换了新装，初冬的省植物园迎来了彩叶植物的最佳观赏季。全长约1公里的枫香大道上，定植了枫香、红枫、鸡爪槭等丰富的彩叶树种。目

前正处于树叶变色阶段，阳光醇厚柔润，各种彩叶交相呼应，组合成了一首色彩斑斓的金秋交响曲。

这里的格桑花海也已经绽放，樱花湖畔的池杉与乌桕早已换上了美丽的新衣，与远处的茂林一同倒映在湖中，色彩斑斓，形成一幅优美的秋日画卷。

省植物园相关负责人表示，11月13



11月13日，长沙园林生态园鹿岛公园热闹非凡，首批9只经过驯化的小鹿与游客见面，孩子们与萌萌哒的小鹿亲密接触。

日（周六）游园的人数在一万左右，晴好的天气让市民心情畅快，出门呼吸新鲜空气。

在石燕湖的新晋网红打卡点“粉色沙滩”，11月13日上演了单身派对。初冬的浪漫跃然于沙滩上，粉色细腻的沙子，穿过指尖，可以静静感受梦幻粉色带给生活的无限美好。

除了“粉色沙滩”单身派对，石燕湖



初冬时节，湖南农业大学的红枫进入最佳观赏期，道路两侧红叶如火似霞。

本版摄影 邹麟 周轶群 颜家文 陈飞等

科教新报 × 放学后

聚焦教育改革发展 激励师生成才成长

《科教新报》
邮发代号: 41-8
全年定价: 168元
每周三出版

《放学后》
小学生邮发代号: 42-398
中学生邮发代号: 42-399
全年定价: 96元
每学期定价: 48元